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3 OTÁZKY PRO... RICHARDA PACHMANA

Praha - Nelibé reakce zaměst-
nanců na ignoraci zaměstna-
vatelů jsou čím dál častějším 
jevem zejména na sociálních 
sítích. Mají strach, že se v práci, 
kde přicházejí denně do styku 
s veřejností, nakazí zákeřnou 
chorobou. 

„Řešení dnes existuje v podobě 
nanodezinfekcí, které mají dlou-
hodobý efekt. Ty se nanášejí na 
povrchy, kde dochází ke kontak-
tu. Dezinfekce zajišťuje zničení 

bakterií, a to až po dobu 90 dní 
od aplikace,“ říká manažerka 
adezinfekce.cz Petra Kalincová. 
Podle ní jsou nanotechnologie 
v ČR běžně dostupné, fungu-
jí spolehlivě, ale moc se o tom 
neví. 
Ochrana na 90 dní
Celý proces spočívá v pečlivém 
vyčištění ploch, kterých se 
mohou zaměstnanci dotknout, 
následné dezinfekci fogací 
a nanesení nanonátěru, který 
má dlouhodobý antibakteriální 
účinek.  Neviditelný fi ltr ne-
milosrdně ničí všechny bak-
terie a plísně včetně covid-19 
(koronavirus). Aplikace vydrží 
působit dle laboratorních testů 
90 dní. Zaměstnanci mohou být 
tedy v klidu, že se nenakazí do-
tykem s infi kovanou plochou. 

Podle českého výrobce je 
největší odbyt nanodezinfek-
cí v kancelářských budovách, 
zdravotnických zařízeních 
a místech, kde se schází star-
ší lidé, výrobnách, ale také 
v gastroprovozech. „Vše je rych-
le aplikovatelné. Odborná fi rma 

přijede, plochy vyčistí, vyde-
zinfi kuje a nanese nanonátěr 
s dlouhodobou ochranou. Vše je 
čisté a sterilní. Zaměstnanci se 
pak nemusí bát, že se nakazí do-
tykem,“ upřesňuje Petra Kalin-
cová z adezinfekce.cz. (red)

Více informací na info@adezinfekce.cz 

nebo na tel.č.:  734 580 087.

Zaměstnanci chtějí větší ochranu před koronavirem
Firemní pracovníci se začínají bouřit proti svým zaměstnava-
telům. Vadí jim chabá opatření proti možnosti nákazy covid-19 
(koronavirus). 

fakta o covidu-19

- Příznaky: dušnost nebo zhoršené 
dýchání, horečka trvající více než 
dva dny, suchý kašel nebo únava. 
Mezi další příznaky patří i ztráta chuti 
nebo čichu, nevolnost a bolest svalů 
a kloubů.

- Šíření: nejčastěji kýcháním a kašlem
- Fakt: virus ohrožuje více muže než 

ženy
- Nebezpečí: virus je odolný a dokáže 

v závislosti na materiálu na něm přežít 
od několika hodin až po pár dní (hlavně 
na plastu či nerezu).

aktuálně o koronaviru

Bezplatná informační telefonní l inka 
ke koronaviru 1221 je k dispozici 
v pracovních dnech od 8.00 do 
19.00 hodin a o víkendu od 9.00 do 
16.30 hodin. Podrobné informace 
získáte na webu Ministerstva 
zdravotnic tví České republiky 
- www.koronavirus.mzcr.cz.
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INZERCE

 Hudební skladatel a spisovatel Richard Pachman (54) ani bě-
hem kulturní výluky nelení. Jeho posledním počinem je zajímavá 
kniha, která jako bonus nese i cédéčko.

Martin Dudek

Váš nový román má název Ztra-
cen v Egyptě. Na první pohled by 
se tedy mohlo zdát, že pojednává 
o vaší nepovedené dovolené…
V Egyptě jsem byl naposle-
dy v 90. letech a dovolená to 
byla povedená! Navštívil jsem 
tehdy Gízu, byl jsem uvnitř 
Velké pyramidy, prošel jsem 
Luxor a Údolí králů a navázal 
celoživotní přátelství s několi-
ka lidmi. V Egyptě se zatoulal 
spisovatel Filip, hlavní hrdina 
mého nového románu. Za ja-
kých okolností, na jak dlouho, 
kdo je jeho manželka a syn a jak 
je možné, že se ocitl na dvoře 
posledního staroegyptského 
faraona světla Nachthareheba, 
to se čtenáři dozví na stránkách 
knihy, kterou jsem psal dva 
roky. Mottem knihy, o které 
se dozvíte více na richardpa-
chman.cz, je: „Světlo byl odjak-
živa spojení člověka s Bohem“.  

Vaší doménou je ovšem hudba. 
Pandemie covidu sice veškerý 
kulturní život utlumila, nicméně 
už víte, kde začátkem nového 
roku naživo vystoupíte?
Po několikaměsíčních pří-
pravách jsme s kolegyní Ditou 
Hořínkovou museli zrušit naše 
letošní adventní turné a dnes asi 
nikdo přesně nemůže říct, které 
akce a od kterého data se v příš-
tím roce rozjedou. Mám na rok 
2021 domluveno několik výstav 
mých obrazů spolu s vernisá-
žemi spojenými s mým vystou-
pením, plánujeme již adventní 
koncerty na rok 2021 a měl bych 
být hostem turné úžasné Mari-
ky Gombitové, které se přesou-
vá z roku 2020 na ten příští. Ale 
oč méně koncertuji, o to více 
jsme ve studiu a natáčím novou 
hudbu. Společně s románem 
Ztracen v Egyptě vyšlo mé již 
36. album Světlo naděje, které 
obsahuje relaxační hudbu do-
plňující prostředí a děj románu. 

Na rok 2021 chystám projekt 
Richard Pachman a přátelé, kde 
se objeví skladby, které jsem 
dělal se svými skvělými kolegy 
za posledních 30 let, a reedici 
mého důležitého alba Scarabe-
us, které slaví 25 let. Rovněž se 
věnuji internetovému projektu 
radioregenerace.cz. Takže plánů 
mám hodně a těším se, až vy-
razím na autorské čtení a ko-

morní divadelní pořady s Ditou 
Hořínkovou k románu Ztracen 
v Egyptě!

Co vy a hlavní město?
Jsem Pražan z Prahy 5, žijící 
zčásti na venkově nedaleko 
metropole. V Praze 5 miluji pro-
cházky kolem Vltavy a Mozar-
tovy Bertramky. Rád se pro-
cházím po Starém Městě a Malé 
Straně, když kolem mě nejsou 
davy turistů. Kvůli náročné 
době, kterou prožíváme, se mi 
to nyní poštěstilo častokrát. 
Jsem rodilý Olomoučák, který 
kromě svého rodiště z celého 
srdce miluje i Prahu.

Soutěžte a vyhrajte knihu

Zodpovězte soutěžní anketu, odpo-
věď společně s vaší poštovní adresou 
zašlete do 5. 1. 2021 na e-mail: soutez@
ceskydomov.cz s předmětem e-mailu 
EGYPT a lajkněte na Facebooku Časopis 
Naše Praha. Tři soutěžící získají román 
Ztracen v Egyptě. Výherci budou kon-
taktování e-mailem.

Soutěžní otázka

Jak se jmenovala nejznámější egyptská 
královna?

a) Josefi na    b) Kleopatra    c) Brunhilda

„JEDNÁ SE O NAPÍNAVÉ vyprávění, které 
se mimo jiné zamýšlí nad tím, jaké stejné 
rysy měl závěr staroegyptské epochy 
s dnešní dobou,“ prozradil o  novém romá-
nu Richard Pachman. Foto: archiv RP


